



## RETIFICAÇÃO

No Edital nº 162 de 02 de agosto de 2013 de concurso público publicado no DOU de 05 de agosto de 2013, seção 3, página 83:

**Onde se lê:**

Vencimento Básico	Redistribuição por titulação	
R\$ 3.594,57	Mestrado	Doutorado
	R\$ 1.871,98	R\$ 4.455,20
TOTAL	R\$ 5.466,55	R\$ 8.049,77

**Leia-se:**

Vencimento Básico	Retribuição por titulação	
R\$ 3.594,57	Mestrado	Doutorado
	R\$ 1.871,98	R\$ 4.455,20
TOTAL	R\$ 5.466,55	R\$ 8.049,77

Diamantina, 13 de agosto de 2013

Donaldo Rosa Pires Júnior  
Vice-Reitor/UFVJM